Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 466

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO: //	348 / / / · /
FECHA DE INSCRIPCIÓN: 167	29/01/2019 portage
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	80 , (1) 1
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS /

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

	1 2 1		
•	NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ELECTRONICA E INTERNET S'A'ELECNET	
	NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	PINARGOTE MOREIRA JORGE LUIS	 /
	IDENTIFICACIÓN /	1302294051 \\` \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	7.7
	CARGO:	PRESIDENTE STR	
	PERIODO(Años): //	5 AÑOS > 写例是	1111

2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC. 153, REP. 197, F. 06/03/2001. EB. (REV. DA.)

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MANTA, A 29 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2

MARIA ALEJANDRA LARREA VILLAÇIS (RÈGISTRADORA SUBROGANTE) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40 /

